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Ο Μητροπολίτης Σουηδίας τέλεσε τρισάγιο για 
τον προκάτοχό του Μητροπολίτη Πολύευκτο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας κ. 
Κλεόπας, ευρισκόμενος αυτές τις ημέρες στην Αθήνα, 
επισκέφθηκε το πρωί της Παρασκευής, 6 Σεπτεμβρίου 2024, 
τον Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, στον οποίο 
ευχήθηκε για το αρξάμενο εκκλησιαστικό έτος, μετά του 
οποίου διεξήγαγε γόνιμη συζήτηση, κατά την διάρκεια της 
οποίας ο μεν Μητροπολίτης κ. Συμεών επέδωσε στον 
φιλοξενούμενο Ιεράρχη ενθύμιο επί τη 50ετηρίδα της Ι. 
Μητροπόλεως, ο δε Μητροπολίτης κ. Κλεόπας επέδωκε στον 
Άγιο Νέας Σμύρνης την εσχάτως εκδοθείσα μελέτη του για τον 
μακαριστό Ιερομόναχο κυρό Ευσέβιο Βίττη, με τίτλο: «Ἡ 
ἱεραποστολική διακονία τοῦ Ἀρχιμανδρίτου Εὐσεβίου Βίττη εἰς 
τήν Σκανδιναυΐαν 1965-1980».

Λαβών ο Ποιμενάρχης των Σκανδιναυϊκών Χωρών την κανονική άδεια του οικείου 
Ποιμενάρχου, μετέβη αρχικώς στο κοιμητήριο της Νέας Σμύρνης, όπου τέλεσε 
τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των κατά σάρκα γονέων του, εν συνεχεία πήγε στο 
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κοιμητήριο του Παλαιού Φαλήρου, όπου τέλεσε τρισάγιο ενώπιον των οστέων του 
μακαριστού και πρώτου προκατόχου του, Μητροπολίτου Ανέων κυρού Πολυεύκτου 
(Φινφίνη), ο οποίος διακόνησε την αρτισύστατο Μητρόπολη Σουηδίας κατά τα έτη 
1969-1974, από τον οποίο είχε ζητήσει και τις ευχές του για την αίσια έκβαση της 
συγγραφής της νέας του μελέτης περί της ιστορίας της Ι. Μητροπόλεως Σουηδίας 
από της εκδόσεως του σχετικού σεπτού Πατριαρχικού και Συνοδικού Τόμου, της 
εκλογής του Μητροπολίτου Πολυεύκτου ως πρώτου Μητροπολίτου Σουηδίας και 
του ποιμαντορικού έργου που επιτελέσθηκε από εκείνον.

Την Κυριακή, 8 Σεπτεμβρίου 2024, επί τη εορτή του Γενεσίου της Κυρίας 
Θεοτόκου, ο Μητροπολίτης Σουηδίας χοροστάτησε στον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Νέας Σμύρνης.

Στο τέλος της λατρευτικής συνάξεως επέδωσε στους λειτουργούς κληρικούς, 
Αιδεσιμολογιωτάτους Πρωτοπρεσβυτέρους κ. Δήμο Δημητρόπουλο και Διονύσιο 
Κατσούλη, τον αναμνηστικό Τόμο της Πατριαρχικής Επισκέψεως του έτους 2019 
στην Στοκχόλμη και συνεχάρη τους Πατέρες για την αφοσιωμένη διακονία τους 
στην Ενορία των νεανικών του χρόνων, αναφερόμενος ευγνωμόνως στους 
διατελέσαντας εφημερίους π. Ευάγγελον Σκορδάν, π. Ζώην Μπίσαλαν και π. 
Σπυρίδωνα Αντωνόπουλον, οι οποίοι του ενέπνευσαν το κατά Χριστόν ζήν, 
ευχαρίστησε στο τέλος και τον οικείο Ποιμενάρχη κ. Συμεών για την δοχή και 
φιλοξενία του.








